



海宁

“城市慧眼”智破道旁摆摊顽疾

导报讯“喂,您好,您是赣xxxxx的车主吗?这里是海宁市交通运输行政执法队,您在公路两侧摆摊的违法行为已被我们的监控设备记录,请您尽快驶离,否则我们将对您的违法行为进行处罚。”

马上,装了满满一车水果的小型货车缓缓驶离了嘉绍连接线。从视频监控上发现摆摊违法行为到清理摆摊现场,这一过程仅用时3分钟。

近日,交通执法队针对公路两侧摆摊这一顽疾,使出新招。通过引入“慧眼智治感知平台”,执法人员借助道路两旁的视频监控网络可及时发现占道经营行为,根据车牌号查找车主联系方式,电话劝导其离开,极大地提升了治理效率。

“在公路两侧设摊,一直是交通管理的一个顽疾。”海宁交通执法队执法人员告诉记者,“道旁摆摊设点占据了非机动车道、人行道甚至机动车道,存在极大安全隐患,还造成了环境污染。摆摊设点流动性强,执法资源有限,使得这一现象屡禁不止。”

“这是整治交通安全管理‘组合拳’一部分。下一步我们还计划加入无人机等设备,开展整治行动,对违规经营者进行有效震慑,提升道路通行效率和城市形象。”执法队相关负责人表示。

□记者 江天 通讯员 余素兰 许辉



衢州



守好“夜游船”安全关

导报讯 为维护衢州信安湖景区水上交通秩序,切实加强“夜游船”安全风险防控,2024年12月26日,衢州市交通运输行政执法队柯城大队联合市公路港航与运输管理中心,在辖区水亭门码头开展“夜游船”安全隐患检查。

执法人员检查了“夜游船”上客安检流程,详细了解防暴装备放置位置及人员实操情况。随后重点检查“夜游船”消防救生设备、船用电器设备、应急设备及船员实操能力等关键环节,指导企业及时消除船舶火灾风险源。

检查结束后,执法人员与“夜游船”经营企业座谈交流,了解企业经营情况、应急演练开展情况以及应急工作部署,并向企业管理人员开展安全警示教育,提醒船舶驾驶员、船员落实各项安全保障措施。

□记者 袁若琦 通讯员 刘紫薇

执法第

1

线



宁海

开展货车不规范装载专项整治

导报讯 为进一步保障公路安全通行、提升公路路域环境,近期,宁海县交通运输行政执法队组织开展了货车不规范装载违法行为专项整治行动。

专项行动开展以来,执法队科学分析辖区内违法行为,在傍晚、夜间、凌晨等重点时段以及西山线、G228等重点路线,进行流动设卡、定点设卡,严厉打击夜间偷运、不规范装载、抛洒滴漏等违法违规行。同时,执法人员在高速公路入口、货运场站出口、施工工地出口等地,及时拦截带泥上路车辆密闭不严、装载物触地拖行的车辆。

宁海县交通执法队将持续巩固行动成果,依托信访举报、其他线索移交、浙路通“综合巡查”等途径,及时调查核实涉嫌违法事实,建立闭环反馈机制。同时,加强排摸辖区内货运源头单位和车辆运输企业基本情况,针对违法行为较多的重点企业开展上门检查和通报约谈,督促企业切实履行安全主体责任。

□通讯员 严培尹



嘉兴

开展跨域联合执法

导报讯 2024年12月30日,嘉兴市交通运输行政执法队水上直属队会同苏州市吴江区交通运输行政执法队、嘉兴市港航管理中心思古桥港航管理站,对小型非运输船舶开展专项整治行动,以进一步推进区域交通运输一体化执法监管工作,落实长三角区域交通运输联合执法协作示范点常态化联动机制。

本次行动重点对钱码头水上综合服务区、鸭子坝锚地作业的小型非运输船舶进行专项排查。联合执法小组共查获上主航道小型非运输船舶4艘,对当事人开展登记、调查询问,告知违法行为的后果和责任,并驱离出主航道。同时,执法队对当事人的违法行为将抄告属地政府强化源头管理,加强宣传教育,落实安全监管主体责任。

水上直属队相关负责人表示,将进一步加强与毗邻地区交通执法部门合作,不断加强跨区域、跨部门联合执法的力度,努力破解执法难题;形成区域间的监管合力,消除毗邻水域监管盲区,合力排查水上安全隐患,保障重点水域通航安全;进一步增进两地执法融合度,共同打造共治、共享、共赢的一体化水上交通治理格局,为提高长三角交通领域综合执法水平共同努力。

□记者 王君 通讯员 于精忠



普陀山

开展信用交通宣传

导报讯 连日来,舟山市普陀山公路与运输管理中心在普朱辖区交通运输行业开展了信用交通宣传活动,积极构建诚实守信的社会环境。

活动期间,该中心组织辖区交通运输企业在经营场所悬挂信用标语、张贴宣传海报、运用电子屏滚动播放信用宣传图片,营造了浓厚的宣传氛围,并印发《交通运输从业主体信用修复手册》《信用常见问题答疑》宣传折页,在交通办事窗口、车站、码头

等,向办事人员、工作人员、游客等发放。同时,指导企业及时开展信用修复,让企业明白信用建设对企业的重要意义。

此外,执法队持续推进涉企行政执法“三书同达”制度,结合日常入企执法检查,开展信用交通宣传活动;严格落实《行政处罚决定书》《信用修复告知书》《合规建设提示书》“三书”同达工作,并对有关处罚信息信用修复的政策、流程等进行讲解指导。

□通讯员 费悟科 记者 江天



浙江分类广告

- 杭州奥风传媒有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 漫轩(杭州)网络传媒有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 东阳中国木雕城尚家尚品木雕工艺品商行遗失公章一枚,声明作废。
- 义乌市元泰电子商务有限公司遗失公章一枚,编号3307250460668,声明作废。
- 义乌市元泰电子商务有限公司遗失财务章一枚,编号3307250460669,声明作废。

- 杭州兮音信息技术有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 临海市申邦渔业专业合作社遗失公章一枚,编号33108210201329,声明作废。
- 浙江天台县嘉盛国际贸易有限公司遗失公章一枚,编号33102310097977,声明作废。
- 三门县昱吾建材经营部 遗失公章一枚,编号33102210031003,声明作废。
- 台州市诚钢金属有限公司遗失公章、财务章、合同章、法人章(王辉辉印)各一枚,声明作废。
- 台州市路桥区新桥扶雅幼儿园遗失公章一枚,编号3310040168341,声明作废。

- 杭州耀博华工程设计有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 杭州光为通信技术有限公司工会委员会遗失公章一枚,声明作废。
- 杭州市上城区御隐智足浴馆(个体工商户)遗失公章一枚,声明作废。
- 杭州贝点猫教育科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 杭州延华多媒体科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 浙江天之骄投资有限公司老股东于2024年12月30日将公司100%股权转让给新股东,全体股东承诺公司转让前的一切债权债务纠纷由老股东承担。
- 杭州智宏数字技术有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

- 杭州飞廉服饰有限公司遗失公章一枚,声明作废。
- 杭州中铸泽飞企业管理合伙企业(有限合伙)遗失法人章、财务章各一枚,声明作废。
- 声明:因变更登记并领取新的社会团体法人登记证书,杭州市萧山区农产品加工业行业协会原公章、原财务专用章,交通银行杭州萧山金城路支行开户的原银行开户许可证,账号为305069160018000145805,以及中信银行杭州萧山支行开户的原银行开户许可证,账号为8110801013300139128,声明作废,特此声明。
- 杭州市萧山区农产品加工业行业协会
二〇二四年十二月三十一日